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1 Apycsia xelpévou

Ytov mpoypaupaTiopd undpyouv 800 WOV apyela:  To apyeld XEWEVR xou T
duadd apyelo. Ta apyelo xewwévou nepiéyouv dedouéva tar onola umopolv va
dlaBaoTolv and ONOLOVENTOTE XEWEVOYEAPO. 2 aUTHY TNV xotnyopio elvan Ta ap-
Yelor x@BWea yiar mopddelypo. Stny deltepn xatnyopia etvor apyeio ta omola Y€AoUV
EWWN EQaPUOYY YioL TNV avdyvwaoy Toug, onwe to apyeion word, ta opyelor excel
XTA.
To apyelo oty YAdooa C avolyouv pe tny yefon e ouvdetnorng fopen(filepath,mode)

To mpoto bploua elvon to 6vouo Tou dpyelou mou meénel vor avolel 1 oxouo Xou
10 TApES povordtt oto clotnua apyeiwy 1.y /home/user/testl.txt To Seitepo
bplopa efvon 0 TpéTOC pE Tov onolo avolyel To apyelo. Amodextéc Twéc Yo TNV
napduetpo mode mopouctdlovial oTov EndUEVO TivaxaL:

[ Mode [ Snuaota \

“r” Avolypa tou apyelou yio avdyveon

“w” | "Avorypo yio eyyeapn. Av to opyelo dev umapyel Snuovpyeiton.
Av 10 apyelo dev undpyel dnuiovpyeltot.

“a” Avolyel to apyelo yia eyypagn oto téhoc. Av to opyelo dev

umdipyet dnuovpyelton. Av undpyel ta dedopéva, ToTE

anodnxebovial 6to TéAOC TOU

“r+”7 | Avolyel To apyelo YLl avdyvewon xou eYYEoPY.

“w+” | Avolyel to apyelo yior avdyvwon xou eyypapr. Av 1o apyelo

dev undpyel dnuiovpyelton. Av undpyet dlorypdpeTon

“a+” | Avolyel to apyeio yia avdyvwon xau npocdetnon. Av dev undpyel

dnulovpyettat, ahhide to dedopéva TpooTidévtal 6To TENOC.

H ouvdptnon fopen enotpégpet tny elduer Ty NULL av dev unopetl vor avoi&el
TO oLYXEXPWEVO dpyelo pE TOV ocLYXEXPWEVO TEOGOIOPLOTH. AV Tol XaTopépeL
emotpépel o ey dour) FILE * (8eixtne oe SouR FILE nou Ya eletdoovpe
xou apydtepa). To mapdderypa Tou aryoplduov 1 npoonadel vo avoilel to apyeio
test.txt oTov Tomxd QAXENO YLoL avayVewon. Av o xatopépet eppovilel éva oYETIXG
prvuda ahALedE €var uivuuar Addouc.



Algorithm 1 Ilpoonddeia avolypatog apyeiou yio avdyvwon,.

# include <stdio.h>

int main ()
{
FILE x«fp=fopen("test.txt", "r");
if (fp—NULL)
printf("Lathos_sto_anoigma_tou_arxeiou\n");
else
{
printf("To_arxeio_anoixe\n");
fclose (fp);
}

return O0;

1.1 Avdyvwon xeipuévou

Do Ty avdyvewon anhol xewévou and apyelo undpyouy dLo TEOTOL: O MEWMTOC
elvon var yiver avdyvwon tou opyelou yeduua meog yeduuo. O dedtepog elvon va
yiver avdyvwon SwBdlovtag Ty uiot Ypouu UET TNy GAAn. O mpwtoc Tpdémog
Topovatdletar oTov ahyGplio 2, 6ToU YIVETAL AVAY VWOT GAWY TV YRoPUdTwY and
éva apyelo xou egpavileton 0 GUVORXOG APLIUOC YEUUUATLY Xol O GUVONXOS opl-
Yo yeaupdyv. Tty avdyvwon xdlde yedupatog yenowlonotjdnxe 1 cuvdptnon
fgete(). Av Yéhoupe vo dwfdoouue 1o apyeio ypoupnc Tpoc yeouun, 1dte tpénel
va ypnowornowmdel 1 cuvdptnon fgets(), 6nwe napoucidleton otov ahydprduo 3.
H ouvdptnon fgets() nodpver cav opiopata o odgaptduntiné nov Yo dwPBdoet,
T0 uéyloto mAdoc yeouudtwy mou da dBdoet xou Tov delxtn mpog To apyelo.
Emoteéger 0 (NULL) av tehewdoouy ta dedouévay. Q01600 xotd Ty extéheon
Tou alyopituou ol alhayéc yeauunc eppavilovial dVo gopéc. Autd yiveton yiatl
GTO UAPAUPLIUNTIXG OVTLYPAPETOL XL O YUEAUXTHEAS OARAY NS YEOUUNS OOV TEAEU-
tafo yedupo. Auth 1 mapevépyeia unopel vo emhudel dlaypdpovTag To TeEheuTalo
Yodupo and to ohgoptdunuxd, 6twe nopouctdleton xat otov ohyderiuo 4.

1.2 Mopgornomuevn elcodog

Yy nepintwon nou Yéhoupe va Slodooupe Sedouéva mou Sev elvan amhdg Yed-
pato, 6mwe my oprdpole, téte amauteiton N yerion tne ouvdptnone fscanf Yto
TopddeLyua Tou ahyoplduou 5 oto opyelo numbers.txt undpyouv oe xdde ypouun
Teelc aptduol: évac axépatog mou elvol 0 aptdudc UNTEWOU EVOS GTOUBACTY ol
B0 dexadixol mou etvan 1 Padpoloyia Tou oToLdACTH o€ BLdheEn xan epyooTRPLO
avtiotoiya. To npdypauuo eupaviCer Tov apliud unNTeMoL Tou GTOVBUCTY UE TNV
peyahbtepn wéon Baduoroyio. To mhidoc twv yadntdv etvon (oo pe 5. To B0
TpoYeaupa Uopel var ypapel xan pe yprion nivaxa Sopdy dnwe topouctdleTol oTovV
ahyoprdpo 6.



Algorithm 2 Avdyvwor ypopudtov and apyelo xou eupdvior aptduol yeouudtwy
xot optUol YEUUUY.

# include <stdio.h>
int main()

1

2

3 4

4 FILE «fp—fopen("test.txt", "r");
5 char ch;

6 int charcount=0;

7 int linecount =0;

8

if (fp—NULL)
9 printf ("Lathos_sto_anoigma_tou_arxeiou\n");
10 else
11 {
12 printf("To_arxeio_anoixe\n");
13 do
14 {
15 ch=fgetc (fp);
16 if (ch!=EOF)
17 {
18 cout<<ch;
19 charcount++;
20 if (ch=="\n’) linecount-++;
21 }
22 }while (ch!=EOF);
23 printf ("Synolika_grammata_%d\n" ,charcount);
24 printf ("Synolikes_grammes_%d\n" ,linecount );
25 fclose (fp);
26 }
27 return O0;
28 }




Algorithm 3 Ewaynyt| dedouévemy and apyeio xewwévou ue ty yerion e fgets().

1 # include <stdio.h>
2 int main()

3 4

4 FILE «fp=fopen("test.txt", "r");

5 char line [256];

6 int linecount =0;

7 if (fp—NULL)

8 printf ("Lathos_sto_anoigma_tou_arxeiou\n");
9 else

10 {

11 printf ("To_arxeio_anoixe\n");

12 while (fgets (line ,255,fp))

13

14 cout<<"New_line_is_"<<line <<endl;
15 linecount++;

16 }

17 printf ("Synolikes_grammes_%d\n" ,linecount );
18 fclose (fp);

19 }

20 return O0;

21 }




Algorithm 4 Avdyvoon dedopévwy and apyeio e v fgets xou Siorypagt| Tou
YopoxThoa aAACY A YEUUUNS.

1 # include <stdio.h>
2 # include <string.h>
3 # include <iostream>
4 using namespace std;
5 int main ()

6 {

7 FILE x«fp=fopen("test.txt" "r");

8 char line[256];

9 int linecount=0;

10 if (fp=NULL)

11 printf ("Lathos_sto_anoigma_tou_arxeiou\n");
12 else

13 {

14 printf ("To_arxeio_anoixe\n");

15 while (fgets (line ,255,fp))

16

17 line [strlen (line)—1]="\0";

18 cout<<"New_line _is_"<<line <<endl;
19 linecount++;

20 }

21 cout<<"Synolikes_grammes_"<<linecount <<endl;
22 fclose (fp);

23 }

24 return O0;

25 }




Algorithm 5 Eicoboc padntov and opyeio xou ebpeon tne Padporoyiog tou
XUADTEPOLU OTOLBATTH.

1 # include <stdio.h>

2

3 int main()

1

5 int code ,maxcode,i;

6 double lab ,lecture;

7 double average ,maxaverage;

8 FILE x«fp=fopen ("numbers.txt" ,"r");

9 for (i=0;i <5;i++)

10 {

11 fscanf (fp,"%d _%1f _%1f" &code,&lecture ,&lab);
12 average=(lecture+lab)/2.0;

13 if(i==0 || average>maxaverage)

14 {

15 maxcode=code ;

16 maxaverage—average ;

17 }

18 }

19 fclose (fp);
20 printf("O_kalyteros_spoudastis_einai_me_kodiko:_%d\n" ,maxcode);
21 printf("O_kalyteros_bathmos____einai_cccocccoe: %l \n" ;maxaverage);
22 return 0;
23 }
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Algorithm 6 Avdyveon mivoxa Sopdv and apyelo.

# include <stdio.h>

typedef struct

{
int code;
double lab;
double lecture;
}Student;

double computeAverage(Student st)

{
}

int main ()

{

return (st.lab+st.lecture)/2.0;

Student myclass|[5];

Student beststudent ;

double average;

int 1i;

FILE x«fp=fopen ("numbers.txt" ,"r");

for (i=0;i <5;i++)

{
fscanf (fp,"%d_%1f %1f" &myclass|i].code,

&myclass[i].lecture ,&myclass[i].lab);

average—computeAverage(myclass[i]);
if(i==0 || average>computeAverage(beststudent))

beststudent=myclass[i];
}
}
fclose (fp);
printf("O_kalyteros_spoudastis_einai_me_kodiko: _%d\n",
beststudent . code)
printf("O_kalyteros_bathmos____einai__oooooooo %1 \n",

computeAverage (beststudent ));
return O0;

}




Algorithm 7 Ewaywyy {uydv aprdudy oe apyelo.

1 # include <stdio.h>

2
3
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int main ()
{
FILE xfp;
int x;
int count=0;
fp=fopen (" file . txt","w");
do
{
cout<<"Doste_zygo_arithmo_";
cin>>x;
if(x % 2 =0 && x>0)
{
fprintf (fp,"%d\n" ,x);
count++;

}while (x>0);

fclose (fp);
printf("Synolikoi_zygoi_%d\n" ,count );
return 0;

}

1.3 Anuovpyio apyesiwy

Méoa and v YAOCGO UTopOUUE Vo SNULOVPYCOUUE ol apyelo XEWEVOU, (OTE
vou amoUnxeutoly og auTd TANEoQoplec. XLTO TOPddELYUo 7 0 YEHOTNG ELOAYEL
axépatoug apriuolc uéypel vo elodyel apvntie T, Kdde Quyog aprluog amo-
Ynxedeton oto apyelo file.txt

1.4 Avtiypapr apycsiowy

Me v yhwooo C unopolue vo avtiypdoupe apyelo, énwe oto mopdderypo 8
OTOU ToL BEBOUEVA OO TO TEMOTO APYELD AVTLYPAPOVTOL OTO DEUTERO YRUUU TR0
YRS



Algorithm 8 Ilpbypouua avtiypapnc apyelwy.

1 # include <stdio.h>
2 int main()

3 4

4 char sourcefile [100];

5 char destfile [100];

6 FILE «fin ,xfout;

7 char ch;

8 printf("Doste_to_arxeio_pigis_\n");
9 gets(sourcefile);

10 printf("Doste_to_arxeio_proorismou_\n");
11 gets(destfile);

12 fin=fopen (sourcefile ,"r");

13 if (! fin)

14

15 printf ("To_arxeio _%s_den_yparxei_\n",6sourcefile);
16 }

17 else

18 {

19 fout=fopen (destfile ,"w");
20 do

21 {

22 ch=fgetc (fin);

23 if (ch!=EOF)

24 fputc (ch, fout);

25 }while (ch!=EOF);

26 fclose (fin);

27 fclose (fout);

28 }

29 return O0;

30 }




